

Referat styremøte

Møtedato: 19.08.2024

Møtested: Teams

Møtestart: 1830

Møteslutt: 2030

Tilstede: A. Gjertsen, E. Sjøvoll, P. Gätzschmann, G.L Aune, L. Haugen, I. Herre, T. Bråten. N.E. Dragmyrhaug, Jonas Overgård

Saksliste

Orienteringssaker

- Regelverk jaktskyting, Innsendt forslag innen fristen.
- Innsatsmedalje Trondheim
Forespørsel fra Trondheim, Godkjent.
- Songli
Trenger fortsatt påmeldinger, annonsering.
- ATV
Har fått pris og den blir klargjort innen jakta.

Utvalgenes siden sist:

Sak 28/24 Høring viltressursloven

Stort dokument, sentralt har gjort en bra jobb for å forenkle vår jobb. Geir Lasse og Eskil ser på vårt høringsinnspill. Vi går for åpning av bruk av termisk jaktoptikk og sjekker litt ekstra rundt dette med jakthundtrening.

Sak 29/24 Arrangementer på kryss av fylkes -og kommunegrenser.

Det er en større pågående konflikt mellom flere lokallag både innenfor regionen og utenfor. Arild ser på en sak som kan sendes forbundsstyret slik at vi kan få noen føringer/retningslinjer som kan brukes.

Sak 30/24 Høring regelverk jaktskyting
Skyteutvalget har laget et forslag til innspill, dette sendes styret med kort høringsfrist. Når det gjelder lagplaketter 3x3 vil skyteutvalget ha en dialog med arrangørene om lagplaketter skal bestilles eller ikke. Evt. Settes det en dato hvor dette skal sendes inn til regionlaget.

Trondheim, 19.08.24

Vennlig hilsen
Norges Jeger- og Fiskerforbund
Sør-Trøndelag

Arild Gjertsen
Leder

Eskil Pettersen
Regionsekretær